

300多名本报小记者参观市规划展览馆

明天的泰城，实在太美了

本报泰安3月3日讯(记者
白雪 通讯员 韩长清 刘西
花) 3月1日,本报300多名“校
园记者”和家长一起到泰安市
规划展览馆参观。“校园记者”
不仅通过展板了解了泰城的发
展演变,还通过参观总体规划
模型、观看3D影片等,全面了解
泰城的城市规划。

3日早9点,在泰安规划展
览馆前,近300名小记者和家长
分两队走入场馆内。“泰安是一
座历史文化名城,跟着我了解
一下泰安吧。”泰安规划展览馆
讲解员刘西花带着孩子们首先
了解了一些古代历史人物。

小记者们纷纷拿起纸和
笔,认真记录。泰安的一轴一线
中,一轴是指历史文化轴,一线
是指时代发展线。整个参观过
程中,讲解员采用互动问答式
的讲解方式,充分调动孩子的
积极性。

在二楼的“城市总体规划
模型”展区,小记者在二楼俯视
700平方米的总体规划模型,顿
时被闪着各色灯光的美丽城市
深深吸引,不住地发出赞叹声。
小记者伸出手找自己所在位
置互相指着看,纵横的交通网
络、标志性建筑、街道、广场、商
场、文化体育设施清晰可见,小

记者格外兴奋。

规划展览馆的模型不仅气
势壮观,而且采用了高科技声
光电技术,为“校园记者”们带
来了奇特的视听体验。

随后,“校园记者”还来到
展馆的3D影院,观赏了泰安的
3D宣传片。“用3D眼镜看泰城,
真的很美,就像真的在登泰山
一样。”看完电影,小记者杨昊
臻说,今天他觉得很震撼,从没
觉得泰山这么美。

整个活动持续了一个多小
时,通过这一次的参观把泰山
历史文化的演变真实、形象地
展现在学生们面前,小记者在
这里了解泰山的文化脉络,更
加热爱家乡。

在活动结束时,很多小记
者写下参观感受贴在规划展览
馆,邱贤瑞写“今天我以泰山为
荣,明天泰安以我为傲。”还有
的小朋友用汉语拼音写出感
受。他们都觉得,这次活动让他
们受益匪浅。

泰安市规划展览馆馆长
说,这是从建馆以来一次性接
待团体人数最多的一次活动,
看到孩子们学到很多知识,她
觉得很高兴,希望孩子们都能
热爱家乡。



认真听讲解。



我摸到泰山了。 感受贴了一墙。 哇,泰安好漂亮。

一览众山小

3月1日,我参观了泰安规划展览馆。其中,我最喜欢的是小电影“登泰山”,它让我不禁联想到“登泰山而小天下”、“会当凌绝顶,一览众山小”等等好多赞美泰山的美好佳句。

春天,泰山上的柳树的枝条垂挂下来,好像一个长着秀美长发的姑娘在梳理着自己的长发呢。夏天,泰山上的树木长得郁郁葱葱的,像一把大伞一样。大地到处像蒸笼一般,人们汗流浃背,赶紧来到大伞下乘凉。

秋天,天气变凉爽

了,泰山上的大树的叶子都变成金黄色,像秋姑娘给每一棵大树披上金黄色的头发。一阵秋风吹来,一片片叶子飘落下来,像一只只蝴蝶在天空中跳着优美的舞蹈。冬天,树叶都落光了,只有松树依然挺拔,像士兵一样守卫着这座大山。大雪过后,给大树盖上了一层厚厚的棉被,给山路铺上了一层鹅绒毯子。

这就是泰山,它有着四季的美丽,我爱这座闻名中外的泰山。

文化路小学四年级
二班小记者 于佳彤

泰山景色美妙绝伦

3月1日,我们小记者团去参观规划展览馆。这里可是让人了解泰安、欣赏泰安的好机会,是我梦寐以求的地方,我怀着激动兴奋的心情跟随小记者团走进展览馆。

展览馆的二层更精彩,3D电影让我身临其境,天街、玉皇顶、

十八盘、南天门、中天门等一一呈现。泰山的景色,真是美妙绝伦。通过参观展览馆,使我又大开眼界,对家乡泰安的过去和未来有了更多的了解。我今后会更加努力地学习,为泰安的建设尽自己的力量。

泰安市实验学校
小记者 吴一凡

3D电影真好看

今天,齐鲁晚报校园小记者举行活动的地
点是泰安市城市规划展览馆。老师要带我们去
看看我们美丽泰安的发展史及未来。

到了地方,每位小
记者都怀着无比激动的
心情。首先,老师先给我们讲
了一下关于泰山的资料,介绍了圣人孔子,
他是古代著名的教育家、学者。

展馆里还有整个泰
安市的模型,小记者们

分组去看了关于泰山的
3D电影,戴上眼镜,电影
开始了,很多泰山的景
点一一呈现,好像感觉
自己真登上泰山。最美
的是泰山上的雪景,实
在太漂亮了!

这次活动不知不觉
地结束了,我们从中学
到了很多关于泰山的知
识,怎么样,我们的活
动有意义吧!

御碑楼小学三年级
三班小记者 李心仪

城市模型逼真宏伟

是真的吗?这是我来
泰安规划展览馆后第
N次的内心感叹。此时的
我正站在展览馆的扶梯
上,如痴如醉地看着眼
前的巨大沙盘模型,在
绚丽多彩的光影变换
下,耳边传来了一段优
美动听的解说声,简至
是太美了!

怀着敬佩之情,我
又继续参观其他地方,

长长的资料围廊与脚下
的路交融在一起,形成
别样的美感;如梦如幻
的彩虹桥像真正的彩虹
一样,高高地悬挂在空
中,让人禁不住想踏上
去,探索其间的奥妙。

各种各样的现代科
技向我展示着这座城
市的美丽。

泰安市实验学校小
记者 闫肖岳

我是泰安人我自豪

今天是我当小记者
以来参加的第一次活
动。我怀着激动的心情
早早地来到泰安规划展
览馆门口,等待老师和
小记者朋友的到来。

9点整,我们排着
整齐的队伍进入展览
馆,讲解员阿姨带领我
们参观,让我知道了
泰安的历史、文化、地
理、人文、建设、规划等
方面的知识,对我们的
城市有了更加深入的
了解。

我尤其喜欢泰安
全景模型图,让我更加
清晰地看到泰安的山
山水水、道路交通、城
市核心和前景规划,场
面非常壮观。3D电影
也给我留下了很深的
印象,把整个泰山活灵
活现地呈现在我们眼
前。作为泰安人我很自
豪,我长大后一定要把
泰安建设得更加美好。
泰安市第一实验
学校二年级二班 徐
健哲

巍巍泰山拔地通天

朋友你知道五岳
独尊的泰山吗?你知道
《水浒传》的作者罗
贯中,他是哪里人吗?
你知道父系社会的发
源地吗?请你们来我的
家乡泰安看看吧!我的家
乡泰安是一个古老而
年轻的城市。说它古老
是因为自古至今有多
位帝王来泰山封禅祈
求国泰民安,说它年轻
是因为它是我们山东
新崛起的现代化城市。

在讲解员的带领下,
我们小记者上了展览
馆的二楼观看了泰安
城市的模型。随着音乐
的响起霓虹灯的闪亮
仿佛让我们走进了一

部连绵不断的画卷。泰
安城的身后是巍巍的
泰山,她像母亲一样怀
抱着新兴的泰安城。一
条条错落有致、纵横交
错的宽阔公路,一栋栋
笔直高大的楼房,一片
片绿草如茵的绿化带,
一个个承载泰安经济
高速发展的开发区一
一展现在我们眼前。

身为泰安人我自
豪,身为小学生我知道
自己该干什么,我们应
该好好学习,为明天的
泰安做更大的贡献。

泰安市实验学校
四年级十班小记者
王嘉浩

